

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB - 11.10.2018 **Numero di pubblicazione:** HR02-1004474833

Cantone: TI

Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti AXA Agenzia Principale Sergio Sertori, Lugano

AXA Agenzia Principale Sergio Sertori

Prima

AXA Winterthur Agenzia Principale Sergio Sertori

Piazza Riforma 4 6900 Lugano IDI: CHE113954814

Forma giuridica: Ditta individuale

Sede: Lugano

Prima

Consulenza e vendita di prodotti assicurativi e finanziari di AXA Winterthur e dei suoi partners commerciali.

AXA Winterthur Agenzia Principale Sergio Sertori, in Lugano, CHE-113.954.814, ditta individuale (Nr. FUSC 236 del 05.12.2007, Pubbl. 4231126). Nuova ditta: AXA Agenzia Principale Sergio Sertori. Nuovo scopo: Consulenza e vendita di prodotti assicurativi e finanziari di AXA e dei suoi partners commerciali. Nuove persone iscritte o modifiche: Sertori, Sergio, da Melide, in Ponte Capriasca, titolare, con firma individuale [finora: in Origlio].

Precedente pubblicazione sul FUSC:

Data di pubblicazione sul FUSC: 05.12.2007

Numero dell'edizione: 236

La mutazione dell'ente giuridico indicato è stata riportata

nel registro di commercio.

Pubblicazione secondo gli articoli 9 e 35 ORC. Registro giornaliero no 13641 del 08.10.2018

Responsabile dell'ufficio cantonale del registro di commercio:

Registro di commercio del Cantone Ticino